Вариант 1.
1. Определите , насколько изменилась масса гелия, находящегося в баллоне объемом 0,25 м3 под давлением  10  6 Па , при температуре     20 С, если из баллона была выпущена часть массы газа, после чего давление понизилось до 10 5 , а температура уменьшилась до 10 С.

2. На рисунке дан график изменения состояния идеального газа в  

      координатах  V, T. Представить этот круговой процесс в координатах 
     P, V  и  P , T .                                                                                                                                                                     
Вариант 2.
1. В баллоне емкостью 30 л находится  кислород при давлении 7,29 МПа и температуре -9 С. Часть газа из баллона выпустили , через некоторое время  температура газа в баллоне повысилась до 17 С ,а давление упало до 2,94 МПа. Какое количество кислорода было выпущено?
2. На участке 4-3 изотерма . Изобразить данный газовый процесс в    
     координатных осях Р, Т и  V, T.
Вариант 3.

1. Объем  комнаты 100 м3 .Какова масса вышедшего из нее воздуха  при повышении температуры  10 С до 20 С , если атмосферное  давление равно 10,26 104 Па ?
2. Данный газовый процесс представить  в осях  V, T  и   P, V.
Вариант 4.

1. Баллон  содержит сжатый газ при 27 С и давлении  4,05 МПа. Каково будет давление , если  из баллона выпустить половину массы газа , а температуру понизить до 12 С ?
2. Данный газовый процесс представить в осях  Р,Т и  Р , V.
Вариант 5.

1. В баллоне  объемом  0,2 м 3 находится гелий под давлением 105 Па  при температуре 17 С. После подкачивания гелия давление повысилось до 3 10 5  Па ,а температура увеличилась до 47 С. Насколько увеличилась масса гелия?
2. Данный газовый процесс представить в координатных осях Р, V и Р, Т.   
Вариант 6.

1. Футбольный мяч емкостью 2,8 л накачивается поршневым насосом  до давления  176,6 кПа . Сколько ходов потребуется сделать насосом , если при каждом ходе  он засасывает 200 см 3 воздуха? Мяч до накачивания воздуха не содержит.

2. Данный газовый процесс представить в координатных осях  Р, Т и Р, V.
